
SPŠP – COP Zlín – Stavební práce v budově školy   Nad Ovčírnou IV 2528  

 

Stavební práce jsou děleny do tří ucelených celků : 

A) Demontáže skříní a zapravení nik 

V  5.NP až 2.NP  podlažích prostoru školy  (učebnách i kabinetech ) je požadováno odstranit 

celkem 68 ks  původních  vestavěných  truhlářských  skříní  s následným stavebním 

zapravením vzniklých výklenků   do podoby  volné niky.  viz. foto v příloze  

Požadované práce zahrnují : demontáž 5-dveřních skříní, odnos a likvidace demontovaného 

materiálu , D+M zednické zapravení tj. příprava podkladu, omítání špalet i nadpraží , 

obvodové omítkové rožky pozink – omítka cca 30%, štuk 100%, malba 100%   vč.  přesunu 

hmot, odvozu sutě, průběžného i závěrečného úklidu, kompletace i koordinace. 

Pozn. bez náhrady a doplnění podlahoviny 

 

Práce budou probíhat za provozu školy po částech ucelených etapách - učebnách či 

kabinetech – po max. 3 místnosti  tj. 3 – 5 ks  5-dveřních skříní a to tak, že po dokončení 

jedné ucelené části  bude následně plynule navazovat další  etapa dle předchozího upřesnění 

uživatele.  

 

B) Výměna původních příček  3.NP – ekonomické oddělení 

V rozsahu  přiložených dispozičních nákresů 3.NP  je požadována kompletní demontáž a 

likvidace  původních stávajících truhlářských příček s následnou výměnou za nové SDK příčky.   

 

Požadované práce zahrnují : šetrná demontáž stávající povrchové elektroinstalace pro 

zajištění následné montáže, demontáž  stávajících truhlářských příček, zárubní i dveří , odnos 

a likvidace demontovaného materiálu , D+M nových SDK příček s uložením a kompletací 

stávající elektroinstalace  vč. D+M nových zárubní a dveří dle specifikace vč.  malby  nových 

příček i dotčených místností  a to vše vč.  přesunu hmot, odvozu sutě, průběžného i 

závěrečného úklidu, kompletace i koordinace a revize  elektroinstalace.  

 

Práce budou probíhat za provozu školy po částech ucelených etapách dle upřesnění uživatele 

– současně s SDK příčkami  proběhne v dotčených prostorách demontáž skříní a zapravení nik 

 

C) Oprava plochy  omítky chodby  5.NP 

 

Na části chodby 5.NP je  v rozsahu  cca 48 m2  (cca 3 x 16 m)  z důvodu špatné přídržnosti 

k podkladu  a prasklin požadováno osekání stávající vápenné omítky a provedení nové 

kvalitní vápenocementové omítky.  

 

Požadované práce zahrnují : osekání stávajících nesoudržných omítek , odnos a likvidace 

demontovaného materiálu , D+M zednické zapravení tj. příprava podkladu, omítání plochy i 

špalet ostění ,– postřik, omítka, štuk, malba    vše 100%   vč.  přesunu hmot, odvozu sutě, 

průběžného i závěrečného úklidu, kompletace i koordinace 

 

Práce budou probíhat za provozu školy po částech ucelených etapách dle upřesnění uživatele 

 

 


